
 

Ata de nº 2042, Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio dos Bois - TO, aos vinte 

seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis. Presidida esta pelo senhor 

Lindisney Ferreira Rocha e a mesma sendo secretariado pelo vereador Senhor Josevaldo 

Guimarães. A presente reunião teve início às 19hs e 12min. Contando com a presença 

de oito vereadores, faltando apenas o vereador Raimundo Henrique Brito Araújo. Dando 

sequência foi lido o versículo Bíblico que se encontra no livro de Salmos nº 45, versículo 

01. Logo após foi lida e aprovada a ata da sessão anterior. No expediente do dia foi 

apresentado o Projeto de Lei nº 001/2026 que “Autoriza o poder executivo municipal a 

celebrar convênio com a Associação de pais e amigos dos excepcionais (APAE) de Rio 

dos Bois, possibilitando o repasse de recursos financeiros e a cessão de servidores 

públicos municipais, e dá outras providências. De autoria do prefeito municipal Sr. Joel 

Alves Rufino. O projeto de Lei nº 001/ 2026 que “Dispõe sobre a denominação do 

Ginásio de esportes do município de Rio dos Bois e dá outras Providências. De autoria 

de todos os vereadores.  O projeto de Decreto Legislativo nº 01/2026, que “dispõe sobre 

a concessão de Título de Reconhecimento Público Municipal ao Senhor João Batista da 

Silva Oliveira (Meu mano Rico) e dá outras providências”. De autoria do vereador Jacinto 

da Silva Oliveira Neto, sendo favorável os pareceres, foram votados e aprovados pela 

primeira vez. Não houve inscrito para o uso da tribuna. Passando para os vereadores 

fazerem o uso da palavra por até dez minutos, fez o uso da palavra o vereador   Gleicimar 

Araújo iniciou agradecendo a Deus, cumprimentou todos que estar nos acompanhando 

através da live, cumprimentou sua filha Monik, neusilene, Sandra Teles, Antônio Paulo 

e natalino todos se sinta cumprimentados pelo vereador Gleicimar, cumprimentou os 

vereadores na pessoa do presidente Lindisney, se escreveu para agradecer a Sandra e 

as meninas convidei para assistir a sessão, aceitou o convite e vieram assistir, e também 

registra em Ata que o nobre vereador Neto acabou de justificar o relator da comissão 

estar de atestado e ele como secretário foi o relator desta comissão, agradecer o parecer 

favorável em relação ao projeto nº 001/2026 que trata sobre o assunto da Apae e 

também todos os outros que foram colocados e que tiveram votos de todos nobres 

colegas vereadores, Encerrou agradecendo pela oportunidade e desejando boa noite a 

todos. Transcorrido o tempo regimental e não havendo nada mais a relatar o presidente 

declarou encerrada a presente sessão convidando os senhores vereadores para a 

próxima sessão ordinária no dia 27 de fevereiro de 2026, no mesmo horário regimental. 

Estiveram presentes os visitantes Sandra Teles, Antônio Paulo, Adriana e várias pessoas 

da comunidade. A presente ATA que após ser lida e aprovada será assinada pelo 

Presidente, 1º e 2º secretario, baseado no parágrafo 3º do Art. 92 do Regimento Interno 

desta Casa de Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rio dos Bois – TO. 
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